

17 ИЮН 1965

г. Алма-Ата

Газета № . . .

ОМСКИЕ ГОСТИ

СЕГОДНЯ в столице Казахстана начинаются гастроли Омского драматического театра — одного из старейших театральных коллективов Сибири,

Кому довелось побывать в городе на Иртыше, тот запомнил, вероятно, красивый дом на улице Ленина — здание, где с начала века работает Омский театр. В истории театра омичей много памятных, ярких страниц. Здесь выступала знаменитая русская актриса Гликерия Федотова, начинал свой творческий путь один из корифеев МХАТа народный артист СССР М. М. Тарханов. В разные годы коллективом руководили такие известные советские режиссеры, как В. Ф. Торский, Л. С. Самборская, А. В. Шубин,

В репертуаре гостей — произведения русской и мировой классики, современной советской и зарубежной драматургии. Открываются гастроли драмой омского драматурга Михаила Бударина «Ермак», уже несколько сезонов идущей на сцене театра.